



ФедВіМ – ПРАВДА

Газета шкільного дитячого самоврядування ХЗОШ № 70 "ФедВіМ"
("Федерація Вільних Міст")

*Учитель — це не професія,
Учитель — це покликання.*



Усі стежки – від шкільного порогу.

Початок усіх професій – у шкільному класі. Ключ до всіх духовних багатств світу – у нього, шкільного наставника.

Це ж бо він, учитель, повів нас у світ знань, допоміг обрати з тисяч свою дорогу у житті, навчив не лише премудрощів шкільних предметів, а й найскладнішої з наук –

бути людиною. Тому стільки глибоких почуттів у словах «учителю мій», які промовляють люди різного віку й життєвого досвіду в усіх куточках світу. Саме до вчителя спрямовані найкращі слова подяки за те, що він робить для дітей, для справи виховання. Поет І. Драч влучно відзначив:

*Нема лихішої роботи, ніж
учительська,
Нема виснажливішої роботи,
Де нерви паляться, мов хмиз сухий,
Де серце рветься в клетоті і чаді,
Але нема щасливішої долі,
Коли Людина з рук твоїх, Людино,
Іде у світ, на краплю світ людніє.*



Це справді благородна мета – сьогодні працювати для майбутнього, сіяти зерна доброго, світлого, щоб зійшли вони в душах молодого покоління.

Тож вітаємо зі святом вас, шановні вчителі.

Бажаємо, щоб ніколи не згасало світло вашої душі, тепло вашого серця до улюбленої професії, а ваші устримлення та справи несли у світ лише розум, красу, мир і злагоду.

З повагою учнівський колектив школи.

У цьому випуску

Учитель—це не професія, учитель—це покликання	1
Скринька побажань	2
Букет із віршів для вчителів	3
Цікаве про школу	3
Як святкують День учителя у різних країнах	4
Який він, хороший учитель?	4
Золоті правила вчителя на всі випадки життя	5
Тож, які вони, золоті правила вчителя?	5
Посміхнись	6



Скрипка побажань

Час міняє ландшафти, і професії деякі відходять в архів. Та серед небагатьох незмінних величин є одна найверховніша – Вчитель.

І, через віковиччя, він так само заходить у клас і відкриває незмінні величини:

Батько, Мати, Вітчизна, Народ...

Схиляємо голови в глибокій шані перед вами, ВЧИТЕЛІ!

І якщо добро вічне, а це воістину так, - то безсмертним є Вчитель, як саме життя.

Добра вам, щастя, слухняних учнів, Віри, Надії та Любові.

І нехай сьогодні учні цілого світу

Співають учителю: Многая літа.

Учителя, вам огромное спасибо

За ласку, теплоту, ученья свет.

Мы с благодарностью огромной вам желаем

Прожить немало долгих и счастливых лет.

Пусть светоч мудрости вовеки не угаснет,

Глаза по-прежнему искрятся теплотой.

Желаем, чтобы каждый ученик ваш

Сказал: «А наш учитель – золотой!»

Как здорово ведете вы занятия,

Умеете вы всех нас увлекать,

И сложные идеи и понятия

Так ясно и доступно объяснять.

Нам очень пригодятся в жизни знания, которые вы щедро дали нам,



А вы примите пожелания

Удачи, счастья и успехов вам.

Спасибі всім і кожному окремо

Вам, ветерани праці, від душі!

Сьогодні ми любов свою несемо,

Даруємо вам квіти і вірші.

Спасибі всім і кожному окремо

За дні важкі і ніченьки без сну.

Сьогодні ми любов свою несемо,

В осінній день даруємо весну.

Щоб вам було і сонячно, і світло,

Щоб вам всміхались діточки малі,

Щоб серденько від радості розквітло

І довгим – довгим вік був на землі.



Ягудіна Катерина, учениця 11-А класу



Букет із віршів для вчителів



Все літо бабине засріблилося в скронях,
Та спомин ніжно світиться в очах.
Ти все життя ніс серце на долонях,
Щоб дітям ним освітлювати шлях.
Щоб діти правду знали достеменно
І небеса їм усміхались голубі.
Вклоняємось, учителю, доземно,



Спасибі, рідний вчителю, тобі!
Учителю, прийми уклін доземний
За щире серце і любов святу,
За людяність і чесний труд щоденний,
За відданість, а ще за доброту.
За те, що ти даруєш дітям крила,
Щоб їм летіти у широкий світ.
За мрії світлі, знайдені вітрила
І за щасливий, радісний політ.
За кожен день і кожне щире слово,
За ніжність й ласку в радості й журбі.
За те, що в школі нам було чудово,
Спасибі, рідний вчителю, тобі!



Життя пройшло у школі, між дітей.
Здається й зовсім небагато.
Мільйон питань! мільйон ідей!
І кожен день у школі – свято!
Хто тут не жив, не працював,
Того не зможе зрозуміти.
І хто ночей не досипав
Із-за проблем, що мають діти...
А ти учитель і творець,
Наставник ти і виконавець,
Людина просто, на кінець
В своїй професії – всезнавець!
Тут все життя твоє пройшло
Із добрим словом і душею.
У школі всякого було,
Та серцем ти зрослася з нею.
Для тебе школа – рідний дім,
Тут помисли твої і мрії.
І слава, й сонце є у нім
Та щирі помисли й надії.
Тут зустрічі і світлі дні,
Наради творчі й семінари.
Урок, походи і пісні,
І злети, й доленьки удари.

Так, в школі хто не працював
Й не падав часом від утому,
Той щастя повного не знав
І радість тому не відома.
А тут твоє життя пройшло,
І лине пісня лебедина.
Хоч всякого в житті було.
Та ти – Учитель, ти – Людина.
Учителю, живи сто літ
Й неси знання у білий світ.



Є професія у світі –
Серце віддавати дітям!
Серце вчителя безкрає,
Як би він його не краєв.
Тому гідний вчитель шани.
Так, любові і пошани
За роботу непросту
І за те, що я расту!
Хай же вистачить терпіння
Передати нам уміння.
А за працю вашу діти
Щиро вам дарують квіти!
Найда Віталій, учень 10-А класу

Цікаве про школу



Слово «школа» походить від грецького слова «сколе», що означає «дозвілля». Таких шкіл, які ми звикли бачити зараз, у Стародавній Греції не було. Філософи та їхні учні збирались у вільний час разом і сперечались з різних питань.

У 1565 році з'явився перший буквар для навчання дітей, виданий першо-

друкарем І.Федоровим.

1 вересня йдуть до школи діти ще 122 країн – уся Америка і Європа.

1 січня навчальний рік починається в 43 країнах. У 16 країнах він починається 1 березня, а в 10 – 1 серпня.

У Японії навчальний рік триває з 1 квітня по 1 березня. Канікули тривають один місяць.

Один місяць відпочивають також в Індонезії (у січні) та в Індії (у квітні).



У Норвегії та Мозамбіку канікули тривають 2 місяці, а в Аргентині, Еквадорі, Панамі, Східній учні відпочивають аж 4 місяці.

У Східній відкрита перша в світі школа англійської мови для папуг та інших птахів, що говорять. Їх навчають вимовляти вітання, жарти і навіть вірші.

Домарьова Надія,
Учениця 10-А класу

Як святкують День учителя у різних країнах

День учителя в Україні святкується у першу неділю жовтня. У першу неділю жовтня День учителя відзначають ще й у Латвії, Білорусії, Азербайджані та Киргизстані.

День учителя у Польщі відзначаються 14 жовтня. Тут педагоги не можуть похизуватися дуже високою зарплатою. Максимальною кількістю є 27 годин на тиждень, та кожен учитель зобов'язаний відпрацювати в школі 2 безкоштовні до-



вчителя повинні демонструвати і учні. У Туреччині існує думка, що чим ближчі стосунки між учителем, учнем та його батьками, тим плідніше буде проходити навчання.

Стати вчителем у Франції непросто, тому що з однією вузівською освітою молодого спеціаліста на роботу ніхто не прийме. Вчителів у Франції наймає на роботу не школа. Вона щорічно виділяє визначену

кількість учительських місць і проводить на них конкурс.



на роботу не школа. Вона щорічно виділяє визначену кількість учительських місць і проводить на них конкурс.



даткові години на тиждень.

У Туреччині своє професійне свято вчителі відзначають 24 листопада. Коли батьки віддають свою дитину до школи, вони найчастіше говорять: «Він весь ваш». Поважне ставлення до



Сюк Тетяна,
учениця 9-Б класу

Який він, хороший учитель?



Це питання ми задали учням нашої школи. Ось що ми почули.

Справжній учитель вчить не лише словами, а й усією своєю поведінкою.

Він гарний психолог.

Не прагне завжди показувати себе тільки у вигідному світлі.

Вміє віднайти і знайти істинне в людині.

Навчає своїм життям, власними вчинками.

Не вішає голови при невдачах.

Бажає собі і всім учням Добра, Краси, Здоров'я.

Посміхається! Адже посмішка нічого не коштує, але багато чого надає і дарує. Посмішка – відпочинок для втомлених, сонячне світло для тих, що вже загубилися в темряві власних турбот і занепа́в духом, найкраща протитрута, що створила природа від неприємностей та стресу.

Намагається підтримувати дитину, надавати допомогу і хвалити, побачивши найменший розвиток і зміни до кращого.

Спілкується з учнем у характері співробітництва і поваги.

Утримується від окриків, погроз і образливих, принижуючих особистість слів – вони можуть тільки посилити в дітях неприязнь, ненависть і почуття протесту.

Намагається не проявляти переваги по відношенню до окремих дітей.

Просто любить свою роботу.

Воронова Емілія, учениця 8-Б класу



Золоті правила вчителя (на всі випадки життя)

Поради від адміністрації школи

Вчи, бо ти вчитель.

Не засуджуй, адже ж ти не суддя.

Поважай колег своїх – всіх і всяких.

Полюби також і предмети інші, як і свої.

Начальницької любові уникай, але від благовоління не відмовляйся.

Гнів керівництва прийми до відома, але не до серця.

Не мудруй перед батьками учнів своїх, бо вони їх батьки, а не ми.

Не чекай подяки ні від кого.

Не зваблюйся любов'ю учнів, бо будуть у них інші вчителі, а в тебе – учні.



Не пророкуй учням своїм, бо не дано тобі знати, що буде, а чого не буде.

Насправді щасливим буде той, кого коли-небудь хто-небудь назве своїм Учителем. Учителем з великої літери.

Поради від практичного психолога

Знаходьте час для праці – це умова успіху.

Знаходьте час для думок – це осередок і джерело сили.

Знаходьте час для гри – це секрет юності.

Знаходьте час для читання і книжок – це основа знання.

Знаходьте час для товаришів і дружби – це умова щастя.

Знаходьте час для мрій – це шлях до зірок.

Знаходьте час для любові – це істинна радість життя.

Знаходьте час для веселощів – це муза душі.

Пам'ятайте, той, хто в змозі тримати свій час в своїх руках, тримає все своє життя! (Алан Лакейн).



Тож, які вони, золоті правила вчителя?



1. Прийшов до школи – зроби розумне й шляхетне обличчя.

2. Иди на урок з радістю, виходь – з приємною втомою.

3. Пам'ятай, поганий лікар може забрати життя, поганий учитель – спопелити душу.

4. Люби свою адміністрацію так

само, як і вона тебе, і ти проживеш довге та щасливе педагогічне життя.

5. Пишайся своїми помилками – і тоді їх у тебе буде з кожним разом усе менше.

6. Вищим проявом педагогічної успішності є усмішка на обличчях дітей.

7. Віддай школі все, а вийшов-

ши зі стін школи, почни нове життя.

8. Пам'ятай: якщо твій голос стає загрозливо хрипким, значить ти робиш щось не те.

9. Добре, якщо пізнього вечора, коли ти згадаєш своїх учнів, обличчя твоє осяє усмішка.

Євтушенко Олена Вікторівна,
вчитель інформатики

ПОСМІХНИСЬ

Признаки того, что вы учитель



1. Вы несете из дома все, что может пригодиться на рабочем месте.

2. Ваша семья принесена в жертву образованию, она тоже работает с вами, хотя и не числится в штате.



3. Люди, далекие от образования, не понимают, когда вы говорите о своих 30 детях и 45 родителях.



4. Каждая неформальная встреча с коллегами перерастает в мини-педагогический совет.



5. Вы вскакиваете среди ночи, чтобы записать очередную гениальную идею к завтрашнему уроку.



6. Вы умеете красить, клеить обои, забивать гвозди, ходить на работу больными и входить в чье-то положение.



7. Вы не умеете толково отдышать, говорить «нет» администрации, проходить мимо книжных прилавков.



8. Вы никак не можете поделиться с 1 сентября: принимать вам поздравления или соболезнования.



Воліна Анастасія, учениця 11-А класу

Видання «ФедВім - ПРАВДА»

Засновник - викладацький колектив ХЗОШ №70

Редакція

Головний редактор - Козека Ірина Іванівна

Відповідальний редактор - Ягудіна Катерина

Літературний редактор - Третяк Лідія Олександрівна

Комп'ютерний дизайн - Євтушенко Олена Вікторівна

Керівник фотогрупи — Лозова Катерина Сергіївна

Оглядачі — Скок Тетяна, Гудзенко Катерина, Макси-

мченко Роман, Балог Єлизавета

Інтерв'ювери — Рогожина Анастасія, Венжега Карина,

Воліна Анастасія, Воронова Емілія

Если у тебя неравнодушное сердце, острый глаз и умелое перо, пиши и присылай материалы на почтовый ящик sch70@kharkivosvita.net.ua